



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β' ΚΑΙ Γ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>1</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Β' Γυμνασίου επισκέπτονται το Μουσείο Ηρακλειδών και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Ιστορία των Επιστημών". Οι μαθητές της Γ' Γυμνασίου επισκέπτονται το Μουσείο Ηρακλειδών και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Τεχνητή Νοημοσύνη". Η Α' Γυμνασίου θα επισκεφθεί το στάδιο ΟΑΚΑ και θα λάβει μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>1</b> <i>Μαρτίου</i>	Το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί η ενημέρωση των γονέων του παιδικού σταθμού. Ισχύουν τα ίδια 10λεπτα ραντεβού για τον κάθε γονέα!
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>3</b> <i>Μαρτίου</i>	Τα νηπιάκια θα επισκεφθούν το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>6</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Στ' Δημοτικού επισκέπτονται το Μουσείο Ηρακλειδών και παρακολουθούν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Τέχνη και Μαθηματικά - Επιστήμη και Τεχνολογία».
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>6</b> <i>Μαρτίου</i>	Στο πλαίσιο της Πανελληνίας Ημέρας κατά της βίας στο Σχολείο θα πραγματοποιηθεί εβδομαδιαία δράση όλων των τάξεων του Γυμνασίου με δραματοποίηση σκηνών σχολικού εκφοβισμού.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>7</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Δ' Δημοτικού επισκέπτονται τον λόφο της Ακρόπολης.
Διαγωνισμός Εκφραστικής Ανάγνωσης	ΤΡΙΤΗ <b>7</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθήτριες της Α' Λυκείου, Κόλλια, Κουτροπούλου, Λύτρα, Σπυρέα συμμετέχουν στον διαγωνισμό Εκφραστικής Ανάγνωσης που διοργανώνει το Κολλέγιο Ψυχικού. Συντονίστριες: Σαλιματάνη Δήμητρα, Γουρνιαζάκη Ειρήνη
Α.Σ.Ι.Σ.	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>8</b> <i>Μαρτίου</i>	Στο πλαίσιο προετοιμασίας της ομάδας Παραδοσιακών Χορών του Λυκείου για το Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Γυμνασίων-Λυκείων μελών Α.Σ.Ι.Σ., θα πραγματοποιηθεί γενική πρόβα στο θέατρο της Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>8</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου θα ενημερωθούν από τους αντίστοιχους καθηγητές, για την πρόοδο των παιδιών τους. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΘΕΤΙΚΗΣ ΓΟΝΕΪΚΟΤΗΤΑΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>8</b> <i>Μαρτίου</i>	Πραγματοποιείται σεμινάριο θετικής γονεϊκότητας.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>9</b> <i>Μαρτίου</i>	Τα μικρούλικά του Παιδικού Σταθμού θα επισκεφθούν το Εργαστάσιο Πλαστελίνης και θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Ταξίδι στον κόσμο της Πλαστελίνης"
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ "ΚΑΓΚΟΥΡΟ 2023"	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>10</b> <i>Μαρτίου</i>	Δήξη υποβολής δηλώσεων συμμετοχής για τον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Μαθηματικών "Καγκουρό 2023" που θα διεξαχθεί στο χώρο του Σχολείου μας το Σάββατο 1 Απριλίου 2023 και ώρα 09.00 π.μ. για τις τάξεις Β' Δημοτικού έως και Γ' Λυκείου.
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>11</b> <i>Μαρτίου</i>	Προαιρετική εκδρομή μαθητών Ε και Στ Δημοτικού στο Ναύπλιο - Επίδαυρο και συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα χαμένου θησαυρού.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>13</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές της Β' δημοτικού επισκέπτονται το πλανητάριο και παρακολουθούν "LUCIA το μυστικό των πεφταστεριών".
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>15</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του προνηπίου και του νηπιαγωγείου θα ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>15</b> <i>Μαρτίου</i>	Τα προνηπιάκια θα επισκεφθούν το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>15</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Δημοτικού θα πάρουν τους ελέγχους του β' τριμήνου. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
ΓΙΟΡΤΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>15</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Γ' Δημοτικού πραγματοποιεί το απόγευμα γιορτή για τον κόσμο των συναισθημάτων. Μετά το πέρας της γιορτής θα δοθούν οι ελέγχοι.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>15</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι γονείς των μαθητών του Γυμνασίου θα ενημερωθούν από τους αντίστοιχους καθηγητές, για την πρόοδο των παιδιών τους. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>17</b> <i>Μαρτίου</i>	Συμμετοχή του σχολείου μας στη Διημερίδα που διοργανώνει η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, σε συνεργασία με την Ιδιωτική Εκπαίδευση, με τίτλο "Η προσφορά των Ιδιωτικών Σχολείων στην Εκπαίδευση - Παρόν και Μέλλον" στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, ώρα 3:30 μ.μ. - 6:30 μ.μ. . Κεντρικός ομιλητής είναι ο Υποδιευθυντής του Γυμνασίου μας κ. Βαρλάμος Ιάκωβος.
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>18</b> <i>Μαρτίου</i>	Συμμετοχή του σχολείου μας στη Διημερίδα που διοργανώνει η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, σε συνεργασία με την Ιδιωτική Εκπαίδευση, με τίτλο "Η προσφορά των Ιδιωτικών Σχολείων στην Εκπαίδευση - Παρόν και Μέλλον" στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, ώρα 9:00 π.μ. - 13:45 μ.μ. . Κεντρικός ομιλητής είναι ο Διευθυντής του Λυκείου μας κ. Αντωνόπουλος Ανδρέας.
Α.Σ.Ι.Σ.	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>18</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Ομάδα Παραδοσιακών Χορών του Λυκείου συμμετέχει στο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Γυμνασίων - Λυκείων μελών Α.Σ.Ι.Σ. στο θέατρο της Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης. Ώρα έναρξης: 18:00.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ <b>20</b> <i>Μαρτίου</i>	Τα πρωτάκια μας επισκέπτονται το Μουσείο Πειραμάτων και συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Η μάγισσα Ξερόλα και το παραμύθι των πειραμάτων».
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΘΕΤΙΚΗΣ ΓΟΝΕΪΚΟΤΗΤΑΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>22</b> <i>Μαρτίου</i>	Πραγματοποιείται σεμινάριο θετικής γονεϊκότητας.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ <b>23</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Ε' δημοτικού θα παρακολουθήσει εκπαιδευτικό πρόγραμμα ρομποτικής στην Ampersand με θέμα την ενέργεια.
2ος ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ "Mathemistoklis 2023"	ΠΕΜΠΤΗ <b>23</b> <i>Μαρτίου</i>	Διεξαγωγή του 2ου Μαθητικού Μαθηματικού Διαγωνισμού "Mathemistoklis 2023" στο χώρο του Σχολείου μας την 3η διδακτική ώρα. Συμμετέχουν οι μαθητές και οι μαθήτριες όλων των τάξεων του Γυμνασίου.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ <b>24</b> <i>Μαρτίου</i>	Θα πραγματοποιηθούν εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821. Θα δοθεί ενημερωτικό σημείωμα σχετικά με το πρόγραμμα των εκδηλώσεων.
ΠΑΡΕΛΑΣΗ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ	ΣΑΒΒΑΤΟ <b>25</b> <i>Μαρτίου</i>	Συμμετοχή του Σχολείου μας στη μαθητική παρέλαση της 25ης Μαρτίου στον Πειραιά. Θα δοθεί ενημερωτικό έντυπο.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>28</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Γ' δημοτικού μπαίνει σε πασχαλινούς ρυθμούς και φτιάχνει χειροποίητες λαμπάδες με την ομάδα της "Δρω".
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΚΑΙ Β' ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΡΙΤΗ <b>28</b> <i>Μαρτίου</i>	Η Β' Λυκείου θα επισκεφθεί το ίδρυμα Ανδρέα Λεντάκη και θα παρακολουθήσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα "Δεν ξεχνώ: 48 χρόνια από την εισβολή." Η Α' Λυκείου θα επισκεφθεί το ΟΑΚΑ και θα λάβει σε διάφορα αθλήματα
2ος ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ	ΤΕΤΑΡΤΗ <b>29</b> <i>Μαρτίου</i>	Οι μαθητές του Γυμνασίου μας & των τάξεων Α' - Β' Λυκείου θα διαγωνιστούν στον 2ο Θεμιστόκλειο Διαγωνισμό Ορθογραφίας -Γλώσσας -Ετυμολογίας ο οποίος θα διεξαχθεί στο σχολείο μας!

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. – 4:30πμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.